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Datum verzoek: 2 maart 2015

Aan: wethouder Verbraak
Betreft: Aanpak Jeugdwerkeloosheid Roosendaal

Toelichting:

Volgens een recent onderzoek ( http://www.rtinieuws.nl/nieuws/binnenland/bekijk-hoeveel-jongeren-
jouw-gemeente-thuiszitten) heeft onze gemeente te maken met 1100 jongeren zonder werk en/of
opleiding. Van deze groep ontvangen 500 jongeren een uitkering. De jeugdwerkloosheid in
Roosendaal ligt 3% boven het landelijk gemiddelde. Het baart de Roosendaalse Lijst zorgen dat een
grote groep jongeren geen of weinig perspectief op de arbeidsmarkt heeft. Om de jeugdwerkloosheid
terug te dringen is er in 2014 gebruik gemaakt van de diensten van een externe partij

(http://raad.roosendaal.nl/dsresource?objectid=72125).
De fractie van de Roosendaalse Lijst heeft hierover enkele vragen.

1. Herkent het college zich in de cijfers van het betreffende onderzoek van RTL nieuws en zo niet
kunt u dan de exacte cijfers voor Roosendaal geven?

2. Volgens bovengenoemd persbericht worden 20 jongeren begeleid richting werk of een
opleiding. Eind februari zijn de uitkomsten hiervan bekend. Kunt u aangeven wat het
uiteindelijke resultaat van deze inspanningen is geweest?

3. Kunt u aangeven welke instrumenten er in Roosendaal worden ingezet voor de overige 480
jongeren met een uitkering?

4. Bent u op de hoogte van de aanpak in Tilburg
(http://www tilburg.nl/actueel/nieuws/item/aanpak-jeugdwerkioosheid-regio-hart-van-brabant/)
waarbij het streven is om binnen drie jaar geheel jeugdwerkloosheid vrij te zijn?

5. Overweegt u een soortgelijke aanpak vanuit het werkplein Hart van West-Brabant en zo niet

welke integrale aanpak heeft u dan voor ogen?

Namens de fractie van de Roosendaalse Lijst,

René van Broekhoven

Jos Vrolijk (burgerraadslid)



Wij beantwoorden deze vragen als volgt:

1.

Herkent het college zich in de cijfers van het betreffende onderzoek van RTL nieuws en zo
niet kunt u dan de exacte cijfers voor Roosendaal geven?

Antwoord:

Op peildatum 3 maart 2015 bedraagt het aantal jongeren (onder 27 jaar oud) in de bijstand bij de
Gemeente Roosendaal: 149. Wij herkennen ons derhalve niet in de cijfers van het onderzoek van
RTL.

Volgens bovengenoemd persbericht worden 20 jongeren begeleid richting werk of een
opleiding. Eind februari zijn de uitkomsten hiervan bekend. Kunt u aangeven wat het
uiteindelijke resultaat van deze inspanningen is geweest?

Antwoord:

Op donderdag 5 maart zal er een eindevaluatie plaatsvinden waarin ook de uiteindelijke
resultaten gepresenteerd en besproken zulien worden. Het traject is op 28 februari 2015
beéindigd. Wij kunnen u op dit moment nog niet voorzien van de uiteindelijke resultaten.

Kunt u aangeven welke instrumenten er in Roosendaal worden ingezet voor de overige
480 jongeren met een uitkering?

Antwoord:

Voor de jongeren in de bijstand zetten wij in op een divers aanbod van mogelijkheden. De
bemiddeling richting regulier betaald werk word verzorgd door Baanbrekend Roosendaal en de
accountmanager werk. Daarnaast bieden wij maatwerk re-integratietrajecten, project Welslagen
(BBL traject richting de Zorg), leerwerkadviseur, loopbaan 23 en werkervaringsplekken aan . Wij
nemen ook deel aan het uitvoeringsprogramma van RPA (regionaal platform arbeidsmarkt)
deelproject Jeugdwerkloosheid om zoveel mogelijke jongeren te laten participeren in regulier
werk, stages of werkervaringsplekken.

Bent u op de hoogte van de aanpak in Tilburg
(http://www. tilburg.nl/actueel/nieuws/item/aanpak-jeugdwerkloosheid-regio-hart-van-
brabant/) waarbij het streven is om binnen drie jaar geheel jeugdwerkloosheid vrij te zijn?

Antwoord:
Nee, wij zijn niet op de hoogte van de aanpak in Tilburg.

Overweegt u een soortgelijke aanpak vanuit het werkplein Hart van West-Brabant en zo
niet welke integrale aanpak heeft u dan voor ogen?

Antwoord:

In het Werkplein Hart van West-Brabant wordt zeker gestreefd naar een integrale aanpak om de
jeugdwerkloosheid terug te dringen. De synchronisatie en keuzes voor een integrale aanpak
zullen in 2015 gemaakt worden. Bij het maken van deze keuzes zal zeker worden gekeken naar
succesvolle projecten in het land.

Hans Verbraak

Waarnemend Wethouder (bij afwezigheid H. Verbraak)



